今日素山

我 们 就 在 您 身 边

希鲁晚報 2017.10.18 星期三 读者热线: 96706





官方网站 官方微博 官方微信

d站 http://taian.qlwb.com.cn 故博 @齐鲁晚报一今日泰山 故信 齐鲁晚报今日泰山

泰山区31个重点建设项目集中开工

东部建居然之家,明年10月试营业

本报泰安10月17日讯(记者 薛瑞通讯员 黄丽娟) 17日上午,泰山区2017年秋季重点建设项目集中开工仪式举行,31个项目集中开工,总投资110.88亿元。其中,泰城东南片区棚户区改造项目总投资高达20.8亿,全部建成后,将有效提升近万名群众的居住水平。

近年来,泰山区以"上项目就是

增优势、抓项目就是抓发展"为理念,吸引了大批国内外知名企业前来投资兴业。此次秋季集中开工项目共31个,总投资110.88亿元,年度计划投资29.59亿元,其中投资过10亿元项目5个、过亿元项目25个,涉及工业、服务业、教育、装备制造等多个行业。

此次开工的居然之家城市广场项

目,位于天烛峰路以东、东湖路以北,由济南泰和家居广场管理有限公司和上高街道小井村合作建设。项目分地上5层,地下1层建设,于今年5月27日成功签约,计划利用10个月时间完成主体建设,明年10月1日试营业。

泰城东南片区棚户区改造项目, 是泰山区片区开发、棚户区改造规划 中的重要组成部分。项目总投资20.8 亿元,东至泰莱与京沪高速连接线,南至京沪高速公路,西至龙潭路,北至灵山大街-南湖大街-温泉路-五马街一线,该区域涉及财源街道、岱庙街道、上高街道、徐家楼街道等共计25个村(社区)、6.84万人口的改造。整个片区全部建成后,将有效提升近万名群众的居住水平,助推泰城产业空间、居住空间向集约化、规模化发展。

